



机电设备安装与维修专业 优秀毕业生曹艳军事迹材料

我于2019年1月调任马兰庄镇党委书记。经过历任班子和全镇干部群众共同努力，马兰庄镇域转型发展呈现出了良好势头。如何抓住发展良机，实现马兰庄的重新崛起、再现辉煌，勇当高质量发展的排头兵，是我们这任班子的历史使命。为此，我暗下决心，定不辱使命、不负重托。

打铁还需自身硬。要想干事、干成事，就必须打造一支过硬的干部队伍。上任之初，我坚持把抓好党建作为第一责任，把抓班子带队伍作为一切工作的基础和前提。一方面，抓载体，通过组织开展活动，凝聚干事创业合力。以“不忘初心、牢记使命”主题教育和党史学习教育为抓手，深入开展“乡村振兴党旗红”“疫情防控党旗红”等系列活动。活动中，干部党员干在第一线、冲在最前沿，干事创业氛围日臻浓厚。另一方面，抓党建，通过急难险重任务，淬炼干部队伍。班子成员率先垂范，带领镇村党员干部，在乡村振兴、疫情防控、项目建设等重点工作中，攻坚克难、担当作为。镇长王延飞在“五清三建一改”期间轻伤不下火线，拔下输液针头就赶到拆违现场；副镇长邵秀元为筹备全省乡村振兴现场会，从未休过一个节假日；后裴庄村党支部书记裴银连续一个多月吃住在村委会，坚持奋战在疫情防控一线。正是广大镇村干部的默默付出，我们打赢



了一场又一场硬仗。2020年度马兰庄镇党委被唐山市授予“争创人民满意的公务员集体”十佳集体荣誉称号。

咬定发展不放松。贯彻新发展理念，就必须扭住项目建设这个“牛鼻子”。在实现绿色崛起打造“醉美马兰·滦河生态小镇”目标指引下，通过实地踏察和广泛调研，针对我镇工业企业多、合作伙伴多、民间资本雄厚的比较优势，我们把推进民营企业二次创业摆在突出位置，多角度激活民资，持续发力开展招商活动，成功的引进了迁安有存鸿运科技创新产业园二次创业项目，目前项目进展顺利。两年多来，先后谋划实施重点项目12个，总投资35亿元。其中，首钢裴庄生态恢复治理项目、马矿地采项目打通了金山银山与绿水青山转化的通道；透平风机河叶片生产项目代表着转型发展的方向。项目建设促进了镇域经济快速发展，上半年，我镇全部财政预算收入和一般公共预算收入顺利实现“双增长、双过半”。我们在高质量发展的轨道上跑出了漂亮的“加速度”。

乡村振兴惠民生。发展和改善民生是最大的政绩。过去矿产资源的过度开发，留下了千疮百孔的矿山、日益破旧的村貌、坑洼不平的道路、脏乱差的环境。2019年2月，全域乡村振兴在我市推开，但马兰庄不是重点建设镇。是按部就班推进，还是自我加压寻求突破？经过广泛征求意见，党委最终决定抓住这个重要历史性机遇，彻底改善农村人居环境，化解民心之忧。



经多方论证确定了“一点四片”整体规划，按照以点连线、由线扩面，最终实现全域振兴，积极打造“醉美马兰·滦河生态小镇”。一场声势浩大的环境整治攻坚战在全镇 17 个村全面打响，在历时八个月的环境整治中，我与班子成员一道，坚持一线指挥、一线调度、一线战斗；从顶层设计到具体实施，从分类指导到资金分配，我以上率下，躬身敏行。炎炎烈日下，镇村干部挥汗如雨，晒黑了皮肤，却扮靓了村庄，用辛苦指数换来了群众的笑脸，为全市推进农村环境集中整治贡献了“马兰智慧”。人民日报、新华社、“学习强国”平台等国家级主流媒体广泛关注报道。2020 年 9 月和 11 月，主场接受了全省乡村振兴现场会和中央一号文件贯彻落实情况国务院督查组的现场检验。省委常委、唐山市委书记张古江同志称赞我们“以一域之光为全局添彩”。

凡是过往、皆为序章，成绩虽有、重任尤艰。今后，我将不辱使命、勇毅前行，在建设“北方水城、美丽迁安”的生动实践中开新局、谋新篇、立新功